Μάθημα 30
Όνομα:____________                   …/…/20…


1.Κάνω γρήγορα τις διαιρέσεις:
	32 : 10      = _____
	958 : 0,1   =______

	1.982 : 1.000= _____
	4,56 : 0,001=______

	75,06 : 100  = _____
	361,5 : 0,01=______

	175 : 10     = _____
	96 : 0,001=______

	689,3 : 1.000= _____
	56,63 : 0,1=______

	187,6 : 100  = _____
	412,3 : 0,01=______

	7,8 : 100    = _____
	7,96 : 0,001=______

	0,05 : 10    = _____
	25,36 : 0,1=______

	2 : 1.000    = _____
	234,56 : 0,001=______

	210,04 : 100 = _____
	5.523 : 0,1=______

	324,6 : 10   = _____
	45,21 :0,01=______

	1.000.000 : 1.000= _____
	876,3 : 0,001=______





	· 307,9 : 100 = 3079

	· 40,80 : 10 = 4080


	· 460.500 : 1.000 = 460500
	· 300,9 : 100 = 3009


	· 72,1 : 10 = 721

	· 10.004 : 1.000 = 10004



2. Τοποθετώ την υποδιαστολή όπου είναι απαραίτητο και διαγράφω τα μηδενικά που δεν αλλάζουν την αξία των αριθμών.
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